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MEPOZ A’ - KaBe op0n} atravrnon BaduoAoyeital pe 4 povadeg
1.

(a” Tpd1TOC)
MaA=0
+q-4x2-50x4=0

200
q= ? =25 kN/m

(B” TpdTTOC)
2Fy =0
50 + 50 = 4q

100
q=T =25 kN/m

|
A B
P e
¢ {
APK. (M)
+
I\/ImaX
(a)
SF, =0
.50 - Fra nu30° = 0
FFA np30° =-50
Foaz 22— 100 kN (8
=05 (BAiyn)
SF, =0

- FFB - FrAO'UV30° =0
-(-100) 0,866 = Frg
Fre = 86,6 kN (epeAkuapog)

2.

APK.

q

-

py s AR

(M)

..l3
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4. H pdapdocg (y) Ba Auyioel TTpwTn, dIOTI TO EAeUBePO PrKog AuyiopoU Tng (4) ival
MEYAAUTEPO OE OXEON ME TIG DUO AAAEG TTEPITITWOEIG.
(@)£=0,5L (B)£=0,7L (y){=L
2.E.
FKp. = %
5. ANéyw ouppuetpiag Tng @dpTiong TnNg dokou: Ry = Rg
2Fy =0
Ra+tRg=F+F
2Rp = 2F
Ra=F
MM =R, -2
M" =40 kN - m (oUpowva pe 10 A.P.K.)
40=F -2
F =40/2 = 20 kN

6. M: Potm kapyng

P

: Potmi adpdvelag Tng dlatoung

: Taon

- ATTdoTaon TNG OUBETEPNG YPAUMNG MEXP! TO ONMPEIO UTTOAOYIOPOU TNG TAONG
: MéTpo eAAOTIKOTATOG TOU UAIKOU

T M < Qq

: AKTiva KQUTTUAOTNTAG TNG OUBETEPNG OTPWONG

. _T-E-ly _3142-200 kN - 20 000 mm*
Kp- = g2 mm?- 16 - 10 mm?

= 2,46 kN

8. H diatoun B éxel peyaAuTtepn potrr) adpdveiag wg TTPOG Tov KevTpoRapikd agova
X-X, OIOTI:

Pot adpdvelag diatoung A:
.33

w 4P

X-X 12

Poti adpdveiag diatoprg B:
.3

G

X-X ~ 12

B A
Dx > Tix

.4
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9. Otmrwg @aivetal atrd 10 A.T.A. OTIG TTEPIOXES TWV OTNPIEEWV A Kal B, oI TEUvouoeg
OUVAEIS TTaPOUCIAouV TO HEYOAUTEPO PEYEBOC. I auTd TO AdyO YyiveTal TTUKVWON
TWV OUVOETAPWY OTIG TTEPIOXEG QUTEG, YIA TNV TTOPAAARH TWV AugNUEVWY DIATUNTIKWV

TAOEWV.
10.
q (kN/m) l
R o
A B
S ’777§ o
4 A A
7 7
11.
30 - 602
WX = —6 = 18000 Cm3

lyox \/ 30 - 60°
[ =\/ = =\/300 =17,32 cm
1A 12-30 - 60

12. SMp =0
Ma=-20-2-40-1-15=-40-60=-100kN - m
Ma = - 100 kN - m

WA
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MEPOZ B - Ka0s opOn amravrnon BaBuoAoyeital pe 8 povadeg
13.

30 cm
2| €
(&)
Y]
—9=20kN/m T
; X N x B
A %% B 10 cm 3 g i
R 3
R B I
1m A 4m 1m N Sl
I‘
(a) B)
Ra =Rg =20 kN/m-6 m/2 = 60 kN
Mmax = Ra2-0-32/2=120-90=30kN-m
M-y  30kN-m-35cm 30-103N-102cm -35 cm
O hax = = = = 161,74 N/cm?2
ly -« 64,92 -104 cm* 64,92 -104 cm*
161,74 N
Og\ = Ogp = m2= 1,62 N/mm2  (Adyw cUPPETPIag TNG dlaToung)
14.
15 kN 40 kN q =10 kN/m
A\ 4 \ 4
AR AR AR AR ARA AR
A B
Ra= 71,25 kN Rg = 63,75 kN
2m 2m 4m
(1)71,25 kN
1) 16,25 kN
Q)
(5%@MMMMMMM
| (6)-63,75 kN

ZMA=0 ’RB
10-8-4+15-2+40-4-Rg-8=0
Rg = (320 + 30 + 160)/8 = 63,75 kN

..l 6



15.

ZMB=0 » R
-10:-8-4-15-6-40-4+Rp-8=0
R = (320 + 90 + 160)/8 = 71,25 kN

EAEIMXOz
63,75+71,25=10-8 + 15+ 40
135=135

Qq = 71,25 kN
Q,=71,25-10 -2 = 51,25 kN
Qs = 51,25 - 15 = 36,25 kN
Q= 36,25-10 - 2 = 16,25 kN
Qs = 16,25 - 40 = -23,75 kN
Qg = -23,75 - 40 = -63,75 kN

R, =60 kN

100 kN 40 kN
BY \ZB
45°
A
z% pa . E
=
R,=80 kN
3m 3m 3m
M, =0
100-3+40-6-Rp-9=0
540 =Ry - 9
Rp = 60 kN
ZMA=0
Rao-9-100-6-40-3=0
Ra - 9 =720
Ra = 80 kN

AT



IMg =0
Ra-6-100-3+F@gr)-3=0
80 6-300=-Fggr)- 3
F(gr) = - 60 kN (QAiyn)

16. Emeidn A = 121>100 py1ropoupe va XpnOoIKJOTTOINOOUNE TOV TUTTO:

m - E-1 _ 3,14°-210-10° N/mm” - 341,33 - 10* mm

AZ (0,7 - 4 - 10° mm)?

4

(=0,7-L

Fkp. =901 440 N = 901,44 kN

_ Fep. 901,44
Fem. = = = 360,58 kN

y 2,5

MEPOZXZ I'" - H opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe 20 povadeg

17. (@) EMA=0 = Ry
30-6-3+60-4+30-8-Rg-6=0
Rg = (540 + 240 + 240)/6 = 170 kN

ZMB=0 »RA
-:30:-6-3-60-2+30-2+Rp-6=0
Ra = (540 + 120 - 60)/6 = 100 kN

EAEMXoz
100 +170=30-6 +60 + 30
270 =270

(B) Alaypappa TwV TEMVOUCWYV Suvdpewy (Q)
Q™ =100-30-4=-20 kN
Q™% =-20-60 =-80 kN
Q™, =100-30-6-60 =-140 kN
Q™% =-140 + 170 = +30 kN

Q™% === +30 - 30 = 0 (EAeyxoq)
.18
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(y) Aiaypappa Twv Potrwyv Kauyng (M)

2
M= 100 - 4 - 30 2= 400 - 240 = 160 kN - m
2
Aeg 62
MG, =100-6-30 2~ -60-2=600-540 - 120 =-60 kN - m

MA% =-30 -2 =-60 kN - m (EAeyxoc)

(®) YtroAoyiopég amrdéoTaong x
RA -gq-X= 0
x=100/30=3,33 m
(0) YmroAoyiopo6g UEYIOTNG POTTAG KAMWNG Myax
2
X
Mmax = Ra - X-q —

2
M__. =100 - 3,33 - 30 333

2

Mnax = 333 - 166,33 = 166,67 KN - m

q =30 kN/m |F1=60kN F, =30 kN
virvirdevvebesbrevbeb vtk Wby y
A . r o BJ A
Ra = 100 kN ﬁwo kN
4m 2m 2m
x=333m
100 kN
+ 30 kN
(B) ATA. LTI (@
20 kN
80 kN
140 kN
£
<
(y) APK. WMMMMM AT e M)
+

160 kN-m\%

166,67 kN'm

TENOZ



